



Суд над главою правозахисного центру "Весна" Алесем Бесяцкім почнецца 2 лістапада. Яго заступніка Валентіна Стефановіча оштрафувалі на крупную суму. А брэстскага правозахісніка затрымалі за акцыю солідарнасці з Бесяцкім.

У Мінску 2 лістапада почнецца працес у справе кіравніка правозахіснага цэнтру "Весна" Алеся Бесяцкага, якога звінувачуюць у ухіленні від сплаты падатків. Яго заступніка Валентіна Стефановіча падаткова інспекцыя оштрафувала на крупную суму. У Брэсці за правядзення акцыі солідарнасці з Бесяцкім затрыманы мясцовы правозахіснік Раман Кісяляк.

Суд над Бесяцкім

Крымінальны працес у справе галоўкі правозахіснага цэнтру "Весна", віце-прэзідэнта Міжнароднай федэрацыі прав людзіна (FIDH) Алеся Бесяцкага почнецца 2 лістапада. Справу розглядатиме суддзя суду Першотравневага раёну Мінска Сяргій Бондаренка, але засіданні праходзіць у будынку суду Маскоўскага раёну сталіцы Беларусі. На думку спостерігачів, це сведчыць пра тэ, што працес будзе відкрытым, оскількі в будынку Першотравневага суду нямае місткіх прымішчэнь.

Алеся Бесяцкага звінувачуюць в ухіленні від сплаты падатків в асобліва крупному рэзмірі із сум, які перераховуваліся зарубіжнімі спонсарамі "Весні" для надання дапамогі жэртвам палітычных рэпрэсій в Беларусі. Дані пра банкіўскі рахункі Бесяцкага булі перадаіні біларуськай староні ўрадавымі структурамі Польшы і Літвы.

Правозахіснік буў арэштованы 4 сярпня, зараз він знаходзіцца в СІЗО Міністэрства внаўтрышніх справ Беларусі на вуліцы Валодарскага в Мінску. Галоўка Біларуськага Хельсенскага камітэту (БХК) Олег Гулак называе працес у справе Бесяцкага палітычна мотываваным і спадіваецца, што після закінчэння суду правозахіснік зможе повернуцца до своёй колішнёй дэяльнасці.

Штраф правозахиснику

4 мільйони 727 тисяч 330 білоруських рублів (більше 400 євро в еквіваленті) - такий штраф повинен виплатити заступник керівника "Весни" Валентин Стефанович. Відповідне рішення 19 жовтня ухвалила податкова інспекція Партизанського району Мінська. За словами Стефановича, ця сума була вирахувана податківцями, виходячи з переданих Литвою властям Білорусі даних про фінансові кошти.

Ці кошти знаходилися на відкритому Стефановичем в литовському банку рахунку, на який поступала зарубіжна допомога для діяльності правозахисного центру "Весна". "Згідно винесеній ухвалі суду, я "по необережності" не вказав всю суму доходу, яка підлягає оподаткуванню за 2009 рік. У зв'язку з цим я покараний в адміністративному порядку у вигляді штрафу в розмірі 15 відсотків від суми податків, які підлягають вирахуванню", - повідомив Валентин Стефанович. Як пом'якшувальна обставина була врахована наявність у нього двох малолітніх дітей. Раніше податкова інспекція вела розмову про примусову сплату Стефановичем податку в 31 мільйон білоруських рублів (близько 2 700 євро) і пені в 6 мільйонів рублів (близько 530 євро).



За словами правозахисника, з ухвалою податкової інспекції його ознайомили ще до того, як її було офіційно винесено. Як заявив Стефанович, у встановлений законом десятиденний термін він оскаржить ухвалу.

Затримання за солідарність

У Бресті 16 жовтня співробітники міліції затримали правозахисника Романа Кисляка, який через мегафон інформував перехожих про кримінальне переслідування керівника "Весни" Алєся Беяцкогo. Кисляка доставили в управління міліції Ленінського району обласного центру. Там на правозахисника був складений протокол про порушення ним статті 23.34 (порушення порядку організації або проведення масового заходу) Кодексу про адміністративні правопорушення.

17 жовтня повинен був відбутися суд, але складений міліціонерами протокол суддя направив на доопрацювання. Романа Кисляка випустили на свободу до наступного судового засідання.